

要闻简报

169名法轮功学员被迫害致死

到3月8日止，已知的被江泽民一夥迫害致死的法轮功学员上升到169名。他们在酷刑面前，坚贞不屈，用自己的生命实践了“真善忍”的真理。殷切希望正直善良的人们都来抵制和制止这场极其邪恶的迫害。

山东潍坊又一女学员被残害致死

王秀娟，女，30多岁，潍坊昌乐县马家镇马家村人。因坚修法轮大法，于2000年9月被镇政府非法关押在一间空房子里度过了寒冷漫长的冬天，于2月12号被折磨致死。

黑龙江任鹏武被公安局活活打死

哈尔滨第三发电厂职工任鹏武，男33岁，大学文化，于2001年2月16日晚散发大法真相传单被抓。在呼兰县公安局遭受了法西斯式的残酷折磨和殴打、于2月21日早死亡。公安局和县615镇压法轮功办公室研究以心脏病死亡定案，立即火化尸体，掩盖致死人命的罪行。

江泽民的“暴恶治国”：密令每个公安抓五名法轮功学员

据可靠消息，最近江泽民下了密令，要每个公安人员必须至少抓到五个法轮功学员。目前的公安部门更加野蛮，在长春、烟台、大连等地已有不少法轮功学员在家里被抓，更多的法轮功学员被迫离家出走，希望大陆的学员更加提高警惕，不要消极等待被邪恶带走。同时正告紧跟江泽民的人们，不要践踏法律、无视道德良心，所有恶行终将得到应有的下场。

石家庄公安夜闯民宅，胡乱抓人

2001年2月12日晚8点，石家庄市公安局“610”法轮功专案组警察5-6名，突然闯入法轮功学员赵卫民家中，在没有出示任何证件的情况下，强行抄家。随后想把人带走，赵及其家人正告警察：没有做任何违法事情，不能跟你们走。警察用手机又叫来几名同夥，将人强行带走，非法关押。在逼供中，恶警用皮鞋猛踢，用拖鞋打耳光，打得脸部、左耳等处肿胀呈紫色。这就是江泽民所谓“以德治国”。

吉林警察敲诈晚期癌症老人1500元

故事发生在吉林省舒兰市舒兰街矿20号楼一单元301号刘老汉身上。刘老汉的女儿刘畅修炼法轮功，到北京去说一句真话：法轮大法好！被公安抓回来，中央电视台记者跟踪采访，记者问老人还有什么要求，老人说在离世前，想看一下女儿，记者和政府官员答应了老人的要求（电视中有报导）。几天后，民警李海到刘老汉家说公安局要1500元钱放人，矿职工都8个月没开工资了，上哪去借钱呢？好心的邻居们七拼八凑地借到1500元钱。可钱交了半个多月刘老汉还是没见到女儿。刘畅被判劳教一年，送到长春黑嘴子劳教所。

北京施压香港加剧台湾的不信任

法新社2月7日报导——由于北京加强向香港施压，逼其取缔法轮功精神宗派，台湾民众对中国的信任正在加深。北京对大陆法轮功成员的迫害，以及对创始人李洪志的诋毁加剧了台湾民众对北京的怀疑。法轮功在香港和台湾是合法注册的团体。最近，香港内阁成员公开要求取缔法轮功，声称法轮功“令人尴尬”并损害了香港与北京的关系。“这表明香港决不是中共曾许诺的‘一国两制’，”台湾国立大学经济教授张清溪说。自1999年，台湾法轮功修炼者增加了三倍，达到大约10万人。

法轮大法进入美国的大学课堂

第一个向我们提出邀请的是肯塔基市中央学院的一位教授。学校专门拨出500美元作为这次活动的费用，并让副院长亲自和我们共进晚餐。在学校的小礼堂里，我们介绍了法轮大法，列举了大陆学员受迫害的具体数字，并演示了五套功法。课结束后，向教授，院长赠送法轮功书籍和教功录像带。付院长表示，法轮大法这样好，她回去后也要试一试。

2001年美西法轮大法心得交流会圆满结束



2月18号是2001年美西法会的第二天。会场设在帕萨迪纳(PASADENA)

华尔街日报：

中国对法轮大法的新政策使国家陷入严酷

华尔街日报专职记者燕-约翰森报道——中国充份利用时机打击被禁精神团体法轮大法的斗争正在浸入国际场所。

上个月五名所谓的追随者在北京市中心自焚的事件，使政府摧毁法轮大法的战争进入了新势头。这场激烈的行动被拍摄下来并在整个中国广泛播出，以此证明政府的主张是正确的——即法轮大法是X教，必须不惜代价地予以铲除。

但是，在充份利用它的时机的同时，政府可能正将斗争推向极端，因此激起了一些外国国家的愤慨。“有节制的陈述不是他们的长处。”加州大学教授理察德-包姆说，“当他们做出反应的时候，他们就会反应过度。”

严酷阶段

这场运动的新的严酷手段已经影响到了加拿大、欧洲、香港，并可能使布什新政府的计划复杂化，甚至会使用中国争取申办2008年奥运会的努力受到威胁。

中国因镇压法轮功而降低了争办奥运机会

爱尔兰时报2001年2月19日刊登一篇文章，论述中国因为镇压法轮功而降低了争办2008奥运的机会。

爱尔兰时报文章说道，北京正为迎接本周到访的国际奥委会视察团而忙于装点市容，但它在粉饰其人权形象方面却并不成功。

从表面上看，北京为迎接国际奥委会的到访所做的准备工作进展顺

世界日报：美决定在联合国提案谴责大陆人权

世界日报2001年2月27日报导——在联合国人权专员罗宾逊抵达北京访问之际，美国国务院今天宣布下月将在联合国人权委员会提出谴责中国大陆人权的决议案。

主管民主、人权及劳工的代理助理国务卿帕米利今天在国务院公布世界人权报告的记者会上宣布了这项决定。

帕米利说去年中国大陆宗教自由遭严重迫害，法轮功练功者最近被关入精神病院，罗宾逊今天在北京讨论的工人权益、西藏持续严重迫害情事等多项事实，使美国做出这项决定。

国务院副发言人瑞克今天发表关于美国提案的声明指出，美国的决定

市的人民剧场。南加州中领馆不顾国际形像无耻干涉美国城市市政的事再次发生。这次，中领馆要求帕市不出租剧场，还以今后不再租借该剧场相威胁，遭到了帕市严词拒绝。

会场布置得庄重，简洁。近二十位来自不同国家、地区的学员作了修炼心得报告，内容包括得法的曲折过程，修炼后的心身变化及过关中的体会，向世人介绍法轮大法、讲清真相的经验，在中国受到残酷迫害下坚修

法轮大法，在艰难的环境下和平申诉、讲清真相的历程，体现了法轮大法的无边威力和“真善忍”伟大的和平精神。

会议强调，邪恶对善良的迫害不分你我他，不单针对一国一民，犯的是反全人类罪。作为个人，纵容邪恶意味着吞噬良知，滋长冷漠，助纣为虐。揭露邪恶，揭露江泽民及其爪牙对人类基本权利的践踏，讲清真相，呼吁善良的人起来制止江氏的暴行。

比如，布什新政府已经考虑停止在日内瓦联合国人权论坛上对中国进行年度审查。但是现在，要求继续付出努力的压力正在增长。「国际特赦组织」在星期一公布的一份报告中说，法轮大法成员已经在监狱中被虐待和杀害，这类酷刑惩罚正蔓延全国。这个颇具影响力的人权团体说，布什新政府必须“尽快地和明确地表明它支持这项决议案的意向，谴责中国昏暗的和正在恶化的人权记录。”

这样的宣称可能影响到国际奥委会的成员，他们将于下周赴京作为为期四天的访问。负责申办的中国官员一直不遗余力地表明申办奥运会与法轮大法之间没有联系。

其它国家也正被卷入这场争议之中。例如，加拿大总理让·克里靖本周要对北京进行贸易访问。但是现在，他已经许诺将会以人权为主要题目与东道国讨论，因为一位加拿大公民因炼法轮大法而于去年被中国监禁……另外，克里靖政府说它正在调查一些报告，这些报告揭发说中国驻多伦多和其它加拿大城市的外交官员

对举行抗议的法轮大法追随者们进行了骚扰。

欧洲也感受到了余波影响。一个荷兰代表团本月取消了对香港的访问旅程，因为中国说它不应该会见当地的法轮大法成员。这个要求激起了荷兰人的义愤……

影响到香港

另一个趋势似乎是中国意欲削弱香港自治权，令西方国家担心这个前英殖民地会失去其不受北京直接控制的“特别行政区”地位。亲北京官员警告香港法轮大法分会与大陆断绝联系。

星期日，香港司法官员艾尔西·梁说她没有任何计划要制定反对打坐冥想团体的法律。梁女士说，她没有从政府“收到任何指示”要其制定限制此团体的法律……

“我们正在密切监视香港的局势，”一位驻北京外交官说，“看来中国是在说，它禁止法轮大法，香港也不会超脱在外。”

利，数千个工作组不分昼夜地在机场通往市中心的道路上给栏杆上新漆，清洁街道，布置盆景。但是“春季大扫除”并不能扫去挡住中国争取2008年奥运会的障碍——恶劣的人权记录以及近几周来因镇压法轮功精神运动而使其人权记录进一步败坏。

文章说，过去18个月来，北京警察在天安门广场踢打法轮功学员的画

面重新唤起了人们对中国人权记录的批评。1993年，北京在竞争2000年奥运会举办权时以微弱劣势输给悉尼，部份原因是它的人权记录，因为人们当时对1989天安门惨案记忆犹新。

文章还谈到，有些人说中国不应该举办2008年的奥运会，除非它答应改善人民的自由。

是根据中国政府人权纪录在去年继续恶化的事实，他同样举例指中国政府镇压宗教自由。

瑞克呼吁联合国人权委员会会员国加入美国的行列，支持此项谴责中国人权决议案。

声明指出，美国提案目的在鼓励中国政府采取积极具体的步骤，以尽到保护中国人民基本自由及民权的国际责任。

此外，帕米利并说，过去一年中国大陆人权纪录在六、七个领域出现恶化，包括言论自由、法轮功、西藏和工人权利等，因此美国很难做成不需要提案的结论。

帕米利一方面指出中国大陆人权

纪录恶化，一方面也呼应年度人权报告中有关中国大陆的内容，指出大陆在若干方面也有进步。他并说，这些方面的进步大都是政府想要控制却无法做到，例如网际网路逐渐普遍。

但他也指出：「这项决议案的目的不是要指责中国政府。」相反，他说，北京当局已经表明他们有意愿更全面参与讨论人权议题的国际团体，实例之一包括他们今天再次欢迎联合国人权事务高级专员罗宾逊前往访问。

帕米利说，北京表明有意请全国人大批准至少一项国际人权公约，也有兴趣讨论探视监狱等问题，因此美国要呼吁北京当局采取这些步骤。